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Közmeghallgatás 
 
A tett az embert magával rántja! Hova? A következményekbe. Amely alól nem lehet 
kibújni! Az Önkormányzat Képviselő- Testületében november 15
be. Bősze Tibor lemondott testületi tagságáról. Helyette Szánthó Miklós tölti be a 
képviselői posztot, aki ma tette le az esküt.  
 
Szeretnék tájékoztatást adni 2011 év működéséről. Az Önkormányzat 35
bevétellel tervezett, melyből a harmadik negyedév végéig 27
tehát 77,9 %. Ez bizonyítja, hogy átgondolt volt a testület költségvetés tervezése. 
 
A Tájház felújításának első üteme most fejeződött be, a munkák tavasszal 
folytatódnak. A Képviselő- Testület azért szakaszolta a felúj
pályázat utófinanszírozású, az idén 6.100.000 Forintot kellet összespórolni, hogy a 
látható tetőszerkezet és szigetelést megtudjuk valósítani. Az  Önkormányzatok 
működésénél a költségek havonta merülnek fel adó bevételek viszont egy évben 
kétszer érkeznek, ez indokolta a pályázat szakaszolását, hisz így biztonsággal 
előtudtuk teremteni a pénzt, előfinanszírozni a beruházást.  A külső pucolás, 
nyílászáró csere még több mint 4.000.000 Forintot vesz igénybe, amit az elszámolt 
pályázatból fogjuk finanszírozni.  
 
Tervezte a testület a sportöltöző felújítását, ami az okok miatt hiúsult meg. Az 
elöregedett gesztenyefasor helyett gömb kőriseket telepítettünk a temetőbe 
mindegyik fa megeredt. A Kossuth utca páratlan oldalán kivágott fasor pótlása 
tavasszal történik, gömb cseresznyével.  
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A tett az embert magával rántja! Hova? A következményekbe. Amely alól nem lehet 
Testületében november 15-én változás állt 

be. Bősze Tibor lemondott testületi tagságáról. Helyette Szánthó Miklós tölti be a 

Önkormányzat 35.448 EFt 
bevétellel tervezett, melyből a harmadik negyedév végéig 27.621 EFt teljesült, 

bizonyítja, hogy átgondolt volt a testület költségvetés tervezése.  

A Tájház felújításának első üteme most fejeződött be, a munkák tavasszal 
Testület azért szakaszolta a felújítást, mert minden 

kellet összespórolni, hogy a 
látható tetőszerkezet és szigetelést megtudjuk valósítani. Az  Önkormányzatok 
működésénél a költségek havonta merülnek fel adó bevételek viszont egy évben 

ását, hisz így biztonsággal 
előfinanszírozni a beruházást.  A külső pucolás, 

vesz igénybe, amit az elszámolt 

ő felújítását, ami az okok miatt hiúsult meg. Az 
sor helyett gömb kőriseket telepítettünk a temetőbe 

mindegyik fa megeredt. A Kossuth utca páratlan oldalán kivágott fasor pótlása 

2012-re tervek között szerepel az A
kijavítása, az elmaradt sportöltöző felújítása, és a Keszegér tisztítás folytatása. 
 
A szennyvíz tervek készen vannak ta
csupán 3 település nyert. Győr-Moson
nincs szennyvízelvezetés. A pályázatokat 
lehetőség közül választhatunk, vag
lehetőségként 2-3 település csatlakozhat a meglévő
Víz szanyi telepe. Az elnyert összeg maximum 600
számítások a Pannon- Víz részéről
jelent, hogy műszakilag gazdaságosan üzemeltethető legyen. Az előző évb
beadott pályázatnál a lakosság 2 
beruházást és remélem, hogy a jövő évben benyújtandó pályázat
megvalósulást, mert 2013-tól minden pályázati önrész 30
80-90 %-os helyett. 
 

 
Körjegyzőségi hírek

 
Magyarkeresztúr Község Önkormán
szerint a hó- és síkosság-mentesítésre a következő szabályok vonatkoznak:

- Az ingatlanok tulajdonosai 
járda hótól való megtisztításáról és síktalanításáról.

- A síktalanításhoz olyan a
használni tilos. 

- A munkálatokat a havazás
azonnal és folyamatosan, éjszakai havazás, illetve síkosság 
reggel 8 óráig el kell végezni.

- A járdát teljes szélesség
közlekedés számára.  

 

2011. IV. negyedév 

Ady, és a Széchenyi utca járda szakaszának 
z elmaradt sportöltöző felújítása, és a Keszegér tisztítás folytatása.  

k tavaly nem nyertünk a pályázaton a megyében 
Moson-Sopron megyében a települések 2 %-ban 

nincs szennyvízelvezetés. A pályázatokat 2012. május 20-ig kell benyújtani 2 féle 
vagy helyi szennyvíztisztítót építünk, vagy új 

3 település csatlakozhat a meglévő rendszerre, mely a Pannon- 
lnyert összeg maximum 600 millió Forint. Most folynak a 

ről, mert a pályázat elbírálásánál plusz pontot 
jelent, hogy műszakilag gazdaságosan üzemeltethető legyen. Az előző évben 

 háztartás kivételével támogatta a szennyvíz 
hogy a jövő évben benyújtandó pályázatnál is támogatják 
tól minden pályázati önrész 30- 50 %-os lesz a jelenlegi 

 

Körjegyzőségi hírek 

ányzatának a köztisztaságról szóló rendelete 
mentesítésre a következő szabályok vonatkoznak: 

ai kötelesek gondoskodni az ingatlanuk előtti 
ztításáról és síktalanításáról. 
n anyagot, amely a környezetet károsítja, 

zás illetve a síkosság keletkezését követően 
azonnal és folyamatosan, éjszakai havazás, illetve síkosság esetén 
reggel 8 óráig el kell végezni. 

ségében szabaddá kell tenni a gyalogos 

      
Ottlakán Roland Olivér körjegyző 



Események a közelmúltban 
 
A Képviselő Testület döntött a Bursa támogatásokról 5 fő nyújtott be 
mindenki támogatásban részesült. 
 
November 6-án tartottuk a nyugdíjas találkozót, melyen Dr Sándorné Manyika 
csodálatos életem volt címmel verses összeállítást mutatott be. Megajándékoztuk 
60 éven felüliek 1000 Forint karácsonyi támogatást kaptak.  
 
Kétszer voltunk színházba Kapuváron. Jövő évben is folytatjuk a színházlátogatást
3 előadás lesz, várjuk a jelentkezőket.  
 
Ádventkor a győri Barangoló együttes megzenésített verseivel szórakoztatta a 
résztvevőket. 

 

 
Anyakönyvi híreink  

 
Akik megszülettek: Akiktől búcsút vettünk:

Horváth Milán 
(2011.12.09.) 

Horváth János 
(2011.11.14.) 

 

 
Év végi köszöntő 

 
Egy történetet mesélek négy kis gyertyáról, amelyek az adventi koszorún égtek egy 
kicsiny ház szobájában. Olyan nagy volt a csend körülöttük, hogy tisztán lehetett 
érteni, amit egymással beszélgettek.  
Sóhajtva így szólt az első: 

- Én vagyok a béke! De az emberek nem képesek életben tartani, nem 
akarnak engem. Azt hiszem, el fogok aludni. – Néhány pillanat múlva már 
csak a vékonyan füstölgő kanóc emlékeztetett a hajdan fényesen tündöklő 
lángra.  

Képviselő Testület döntött a Bursa támogatásokról 5 fő nyújtott be kérelmet és 

án tartottuk a nyugdíjas találkozót, melyen Dr Sándorné Manyika 
csodálatos életem volt címmel verses összeállítást mutatott be. Megajándékoztuk 

Kétszer voltunk színházba Kapuváron. Jövő évben is folytatjuk a színházlátogatást, 

Ádventkor a győri Barangoló együttes megzenésített verseivel szórakoztatta a 

 

Akiktől búcsút vettünk: 

 

Egy történetet mesélek négy kis gyertyáról, amelyek az adventi koszorún égtek egy 
kicsiny ház szobájában. Olyan nagy volt a csend körülöttük, hogy tisztán lehetett 

Én vagyok a béke! De az emberek nem képesek életben tartani, nem 
Néhány pillanat múlva már 

csak a vékonyan füstölgő kanóc emlékeztetett a hajdan fényesen tündöklő 

A második azt mondta: 
- Én vagyok a hit! Sajn

Mindenfélében hisznek, de 
tovább égnem. – A követke
lángját.  

Halkan és szomorúan így folytatta a harmadik gyertya:
- Én a szeretet vagyok! Ninc

törődnek velem, semmibe ve
Nem nézik azokat, akik éhezik a szeretetet. 

Hírtelen belépett egy gyermek. Mikor meglátta a három gyertya füstjét, felkiáltott:
- De hát mi történt veletek? Hiszen nektek égnetek kellene mindörökké!
      Elkeseredésében hirtelen sírva fakadt. 

Ekkor fellobbant a negyedik gyertya: 
- Ne félj! Amíg nekem van lángom, újra tudjuk gy

vagyok a remény! 
A gyermek szeme felragyogott. Meg
életre keltette a többit. Mint ez a kisfi
szeretetre, az Istenbe vetett hitre. Karácsonyra v
lángokat szívünkben, hogy másokhoz is elérjen fényük és melegük!

 
Kedves Magyarkeresztúriak! 

Az önkormányzat munkatársai, 
nevében mindenkinek Áldott
eredményekben gazda Új Esztendőt Kívánok!

ajnos az emberek fölöslegesnek tartanak. 
de Istenről nem akarnak hallani. Nincs ételme 
tkező pillanatban egy enyhe fuvallat kioltotta a 

folytatta a harmadik gyertya: 
incs már erőm tovább égni. Az emberek nem 
 veszik, hogy milyen nagy szükségük van rám.. 

Nem nézik azokat, akik éhezik a szeretetet. – Ezzel ki is aludt.  
mek. Mikor meglátta a három gyertya füstjét, felkiáltott: 

De hát mi történt veletek? Hiszen nektek égnetek kellene mindörökké! 
Elkeseredésében hirtelen sírva fakadt.  

 
Ne félj! Amíg nekem van lángom, újra tudjuk gyújtani a többi gyertyát. Én 

egragadta a még égő gyertyát, s lángjával új 
isfiú, mi is mindannyian szomjazunk a békére, a 

szeretetre, az Istenbe vetett hitre. Karácsonyra várva még jobban szítsuk fel e kis 
lángokat szívünkben, hogy másokhoz is elérjen fényük és melegük! 

 
ai, a képviselőtestület tagjai és jómagam 
ott, békés karácsonyi ünnepeket és 

dményekben gazda Új Esztendőt Kívánok! 
 

Németh Erzsébet polgármester   

 


